ACTIVIDAD AUTOEVALUATIVA
LEY GENERAL DEL TRABAJO

Apellidos y Nombres del Estudiante:

I. Lee y observa atentamente y arrastra las palabras donde corresponda,
de manera que la oracién tenga sentido.

OBIJETO EXPRESA A DESTAJO | REMUNERACION |

VACACIONES NORMAS

. Conjunto de que regulan las relaciones laborales entre un

trabajador y empleador.

. Requisito de un contrato, el cual debe ser posible y licito:

. Los jovenes mayores de 18 anos y menores de 21 anos, podran suscribir contratos, salvo oposicion

de sus padres:

. Pasados los 5 anos de trabajo, el empleado tiene derecho a 15 dias habiles

de , durante este tiempo, podra percibir el 100% de su sueldo.

. Es lo que percibe el empleado u obrero en pago de su trabajo:

. Hasta el afio 2019, el minimo nacional en nuestro pais era de 2.122 Bs.-.

. Tipo de contrato que se realiza por piezas, trozos y la remuneracion se pacta para cada una de ellas,

corresponde al contrato




ITI _En cuanto a las edades para suscribir contratos laborales:
MAYORES DE 21 ANOS ENTRE 14 A 18 ANOS ENTRE 18 A 21 ANOS
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III. Después de haber leido los enunciados, escribe V si es verdadero y F
si es falso, segln corresponda.

Durante la lactancia, las madres no tendran pequenos periodos de descanso al
dia, puesto que esto interrumpiria gravemente el desempeno laboral.

Las mujeres mayores de 14 anos no pueden realizar trabajos.

Ante la muerte de un trabajador, quienes en primera instancia reciben la
indemnizacién son: la viuda y los hijos legitimos.

En caso de incapacidad parcial y permanente, el trabajador recibira el salario de
18 meses.

Si yo como futbolista profesional firmé un contrato con el Club
Wilsterman y un fin de semana me voy a realizar un deporte extremo como es el de la escalada y
me lesiono gravemente el tobillo, me corresponde una indemnizacion laboral parcial.




IV.Escribe la o las palabras que falten para completar el enunciado.

El (3 palabras) se constituye en una

forma de proteccion para el trabajador en casos de riesgo profesional.

La institucion (1 palabra) respondera del pago de las

indemnizaciones, rentas y pensiones.

La conformacion de un (1 palabra) tiene como objetivo

principal, la defensa de los intereses colectivos que representa.

(2 palabras) no podran organizarse en sindicatos.




